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3

IMivekag 2.1 Opro Bpavong v yvootd vika

w
o

Yhiko Opro Bpadong (kp/cm’)

)
o

Kaovtoouk 200
Moivoog 200
X0oAKOG 3000
XdaivPog 5000

XdaAvPog dpLotng motoTnTog 25000

E
3
3
:

—
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I 4 POTHXEEIE -TTPOBAHMATIEMOI - AX

z ' l l l l IMove oo po pd pep eraT) o Ppus T PLLETEL (05 EAWTTIKT] KU 0L G5 T1h-

OTIKT]:

‘Eva ghoamipw pe v eridpoon dvvapees F emprsiverol ketd dui-
TR X AV oT0 20T o askn el suridow divapn), mdon Ba yi
ET L] KUWGT] TOw;

N pupu KT PLeETE e K Tic Mo i Te T POTaes LS, UV IVl oMot Kul
peA, v g
S EADTTP

24 Tooluppo svic HUThdo L GLIpETPO WTd TO
ouppa £Evos 0 Kl e TO LOw prjkoc.
ToTe:

< Bl yupoKTPpLloT s VO EATTPLO JTT0U 1] JUpu KT UrTLKT] TOU £3EL

JLLK T KAL)
0. i po.

o, EAoomikdw smopopopp
[T ooty Top oy

v. H ombepi k & ehotnpiow eivor 0,1 N/mm. Avtd onpoiver 0T

2.8 Adw ghorhipua Epovw atobepis k= 2008/ m ko k2 =2N/em. [Tovo axd o

(L0 TO JOLO FRAT) M2




AYNAMH KAl EOFPOTIA
- gpurriess apoligpetiepel eekieas -

2.9 "Eva shatipwo fpa pikoes 10 em. Mz tov exidpoon puog ddvapne 10N
o prfjkos Tow yiverar 12,5 em. Mo ddvapn Ba ypewetei, v va amo-
KTIjGEL TO EhoTipo pikoes 13.5 cm;

2.10 "Eva ghotipo smpneivetal pg v exidpocn pus divapns. Edav
1] empikevan given S0mm ko 1 otabepd tov sharnpiov givan 100
N/m, mden siva 1 Slvopn wou Tpokdless Ty smpikuven avri; T
Bo supfel oto Sonipw, v eokniei 6" ovrd dlhvapn 1008

A1 Eg fva ghoripuo ookziton po divapn 8N, omite 1o gAnTipLo £mpmn-
KIVETUL 0md 70 apyikd piwos tou ey 18em o teakd piros 204cm.
ipeite T otebepa Tov saTpion
OUETETE T FUPUKTIPEITIET
ATE G0 TO GUEPPOppE TV ETKUWET TO0 EALTI POV, OTUV GF QUTo
iron divopn 10M.
N GOvopn eroTeito, v v smpnanBel o elotimo pegm ta 25 cm.

Erov mo i KT o TIvEKa Y mpT ey T OO TEASTLETE EvOS TELME -
P FPUpTT) B s MELPpUN
TOC.

Arvwapry (M)

OO POIVETOL Vi ETVOL TO OpLo gl S TON EALTIpion;
. T B upPel oto shot)po, v aoknbel o8 outd Shvapn peyediTepn o
TADOTIKOTI TS TOW;




Euxoplotw yia tnv TTpoooxn oac.
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